Procvičování na písemnou práci (9.5.2012)

Obecný čtyřúhelník
1. Sestroj čtyřúhelník ABCD je-li dáno:  ІABІ = 5 cm; ІBCІ = 4 cm; ІACІ = 6 cm; ІCDІ = 5,2 cm; ІADІ = 4,5 cm

2. Sestroj čtyřúhelník ABCD je-li dáno: ІABІ = 6 cm; І < ABCІ = 74o; І < BACІ = 40o; І < BCDІ = 25o; ІCDІ = 3 cm. (Pozor, vychází jinak, než jsi zvyklý)
Rovnoběžník 
1. Sestroj rovnoběžník ABCD je-li dáno: ІCDІ = 6 cm; І < ABDІ = 34o; ІADІ = 5 cm

2. Sestroj rovnoběžník ABCD je-li dáno:  ІABІ = 5 cm; ІBDІ = 8 cm; ІACІ = 4,8 cm
3. Sestroj rovnoběžník ABCD je-li dáno:  ІABІ = 8 cm; ІADІ = 5 cm; І  < ADCІ = 70o
Rovnoramenný trojúhelník:

1. Sestroj rovnoramenný trojúhelník ABC se základnou AB je-li dáno:  c = 6,2 cm;  a = 5 cm.

2. Sestroj rovnoramenný trojúhelník ABC se základnou AB je-li dáno:  c = 6 cm;  І < ABC І =  40o.

3. Sestroj rovnoramenný trojúhelník ABC se základnou AB je-li dáno:  vc = 6 cm;  І < ABC І =  77o.

